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INDIA

12 个地级市样本
1 北京
2 广东广州
3 浙江杭州
4 上海
5 广东汕头
6 辽宁沈阳
7 吉林长春
8 湖北武汉
9 湖北襄阳
10 内蒙古包头
11 四川成都
12 甘肃兰州

12 个县级市样本
1 山东临沂苍山县
2 江苏连云港东海县
3 广东揭阳普宁县
4 河南周口郸城县
5 安徽阜阳阜南县
6 江西宜春丰城县
7 湖南娄底新化县
8 贵州安顺毕节县
9 广西贵港桂平县
10 广西钦州灵山县
11 四川绵阳三台县
12 云南曲靖宣威县
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共享全球領導地位

正面的看法，保守的信任

對国內問題意见分歧

在经济和軍事問題上的希望和恐惧
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要点
對中国崛起的意见

中国未來在全球经济中扮演
的角色

中国軍力增长

美國作為未來全球超級大國

對彼此的正面印象



美國精英群體低估了美國公眾對中國的好感度，而

中國精英群體高估了中國公眾對美國的好感度。此

點在2007年和2012年調查中保持一致。

大多數美國公眾和精英認為美國的國際形象比中國的好。

大多數中國公眾持有相反意見，而中國精英對此有异議。

55%

中国

中国公众對美国

商业領袖認為

持正面印象

的中国普通公众
持有对美国持正面印象

实际上

的美国普通公众
對中国持正面印象

20%
普通公众對中国
持正面印象

商业領袖認為
美国

实际上

59%

55%

 p 20

 p 24

 p 21

對彼此持有
正面印象

国际形象 普通公众与精英觀
点分歧

您對中國的印象
怎么樣？

您認為當前哪個國的國際形象
更好？

您認為中國公
眾對美國的印
象怎么樣？

您認為美國公
眾對中國的印
象怎么樣？

百分之五十九的中國公眾對美國

持有類似的正面印象，但是幾乎

有一半的中國公眾認為美國的國

際影響力在過去十年中削弱了。

百分之五十五的美國公眾對中國

抱有正面印象。

普通公众

選擇美国

商业領袖

選擇美国

普通公众

選擇中国 選擇中国

商业領袖

選擇中国

意见領袖

意见領袖

選擇美国



絕大多數美國和中國公眾和精英認為軍力

增長將產生嚴重或潛在威脅。但是，認為

威脅很小或不具威脅的美國公眾比例已從

2007年的20%上升到30%。

中美双方都認為

世界最大
消費者市場。

中国將成為US
MAJORITY AGREES

CHINA

 p 28

 p 29

 p 31

 p 30

美國為未來
全球領導力量

對中國崛起的觀點 中國軍力增長

中國未來在全球經濟
中扮演的角色

您認為二十年后，
下列哪一個國家或者政
治集團會成為全世界的
領導力量？

您認為二十年后，下列哪一個國家會
在東亞地區最具影響力？

請問您認為當前中國
軍事力量的發展是否對
美國造成威脅，是很嚴
重的威脅、潛在的威脅、
沒有威脅或中國可以成
為美國的盟國？

您認為20年后，中國將在全球經
濟中扮演什么角色？

雖然中国迅速崛起，但是

大多數
美国公众和
精英認為二十年后

美国
將繼續保持

超級大
国地位

大多數美國人和中國人都認同

中國將成為
東亞地區最具
影响力的国家

20年
以后

整
体
印
象
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對彼此国家整体印象

美国 中国

‘12 ‘12 ‘12 ‘12‘07 ‘07 ‘07 ‘07‘05 ‘05 ‘05 ‘05

普通公众 意见領袖 商业領袖 政策制定者

55%

37%

8%

52%

45%

3%

59%

35%

6%

62%

35%

3%

56%

43%

2%

63%

37%

1%

72%

27%

2%

54%

41%

5%

63%

35%

1%

42%

47%

11%

35%

62%

3%

19%

79%

2%

‘12 ‘12 ‘12‘07 ‘07 ‘07

普通公众 意见領袖 商业領袖

93.5%

5.1%

90.2%

6.2%

86%

11%

1.4%
3%

94%

6%

59.3%

30.4%

8.5%

60%

26%

14%

3.7% 3%

請問您對中國的整
體印象怎樣？
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請問您認為美國公眾對
中國的印象怎麼樣？

請問您認為中國公眾對
美國的印象怎麼樣？

對普通公众心目中印象的估計

美国 中国

普通公众 商业領袖 政策制定者
‘12 ‘07
55%

37%

52%

45%

3%

‘12 ‘07
20% 54%

77%

41%

3% 5%

‘12 ‘07
17% 10%

83%
86%

4%

普通公众 商业領袖
‘12 ‘07

59.3% 60%

30.4% 26%

8.5%
14%

‘12
82.1%

13.6%
4.3%8%
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美國對中國的第一印象
美国

23%

15%

13%

5%

5%
5%

普通公众

18%

18%
12%

7%

4%
6%

15%

9%
20%

8%

3%

意见領袖

7%

9%

11%30%

7%

8%

12%

2%

28%

11%

5%

商业領袖

25%

8%

10%

8%

5%

6%

14%

17%

8%

6%

政策制定者

5%

19%

10%

2%

2012

2007

4%

1% 3% 1% 1%

請問您想起中國時，哪件事物
会最先出現在您的腦海中？
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中國對美國的第一印象
中国

2012 2007

普通公众

5.1%

5.3%

5.6%

10.6%

5.4%

9.9%

0.2%

普通公众

15%

14%

13%

7%

3%

7.4%

14.8%

4.3%10.5%

3.7%

16.7%

意见領袖

1.2%

35%

11%
4%

6%

意见領袖

19%

10.6%

10.2%

9.7%

4.6%

12%

商业領袖

0.5%

0.5%

40%

6%

商业領袖

30%

3%3%請問當您想起美國時，哪件事
物會最先出現在您的腦海中？
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国际形象
政策制定者 普通公众 意见領袖 商业領袖意见領袖 商业領袖

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 10%  13%  17%  60.6%  23.6%  46.3%

 82%  79%  78%  12%  47.7%  37%

 7%  6%  6%  7.7%  5.1%  4.9%

普通公众

0 25 50 75 100%

 24%

 69%

 7%

 1%  2%  2%  1.7%  0.5%  0%

美国 中国

美国国际影响力
中国

普通公众 意见領袖 商业領袖

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 16.7%

 35%

 29.2%

 33%

 25.3%

 34%

 45.3%

 24%

 43.1%

 38%

 51.2%

 26%

 21.6%

 23%

 26.4%

 27%

 23.5%

 40%

 14.3%

 18%

 1.4%

 2%

 0%

 1%

2012
2007

您認為當前哪
個國家的國際
形象更好？

在過去十年
中，您認為美
國的國際影響
力是增強了，
削弱了還是維
持原樣？
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文化影响力
普通公众 政策制定者 普通公众 意见領袖 商业領袖商业領袖 意见領袖

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 53%

 54%

 61%

 59%

 49%

 47%

 53%

 58%

 49%

 53%

 70.4%

 56%

 67.2%

 62%

 20%

 21%

 12%

 20%

 14%  6%

 18%  12%

 19.1%

 13%

 15.7%

 8%

 11.7%

 6%

 23%

 23%

 25%

 21%

 36%

 34%

 39%

 26%

 12.8%

 14%

 7.9%

 21%

 0%

 27%

 5%

 2%

 1%

 2%

 1%  3%

 2%  4%

 17.1%

 22%

 6%

 15%

 9.3%

 6%

2012 
2007 

2012

2007

美国 中国
請問您會如何評價中國文
化對當前美國的影響，是
有利的影響、有害的影響
還是沒什麼影響？

請問您會如何評價美國文
化對當前中國的影響，是
有利的影響、有害的影響
還是沒什麼影響？
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18%

82%

32%

68%

38%

62%

互訪經歷

美国 中国

23%

77%

38.3%

61.7%

1.9%

1%

95.7%

98%

2012

2007

6%

6%

38%

19%

81%

62%

36%

93%

94%

64%

21%

79%

41.2%

58.8%

您是否去過中國大陸？

您是否去過美國？

政策制定者 普通公众 意见領袖 商业領袖意见領袖 商业領袖普通公众
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互訪之後的意見變化

美国 中国

普通公众 政策制定者 普通公众 商业領袖 意见領袖商业領袖 意见領袖

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 41%

 56%

 70%

 67%

 67%

 64%

 38%

 55%

 43.3%

 45%

 44.9%

 30%

 41.9%

 36%

 15%

 9%

 8%

 11%

 11%

 11%

 15%

 13%

 28.2%

 5%

 6.7%

 2%

 9.7%

 38%

 30%

 22%

 19%

 22%

 25%

 38%

 29%

 17.6%

 49%

 46.1%

 65%

 48.4%

 61%

 6%

 2%

 1%

 3%

 8%

 3%

 7%

 2%

 2.2%

 2%

 0%

 3%

2012 
2007 

2012
2007

去過中國大陸後，請問您對中國
的看法是否有所改變，是變好
了、變壞了還是沒有變化？

去過美國後，請問您對美國的看
法是否有所改變，是變好了、變
壞了還是沒有變化？
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未來世界超級大國

美国 中国

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 46%

 49%

 55%

 62%

 47%

 69%

 67%

 73%

 16.4%

 20%

 45.8%

 38%

 43.2%

 36%

 36%

 23%

 36%

 21%

 47%

 19%

 19%

 13%

 58.4%

 55%

 23.1%

 31%

 37%

 53%

 6%

 10%

 1%

 5%

 2%

 7%

 6%

 4%

 4.3%

 6%

 6%

 21%

 5.6%

 8%

 3%

 3%

 1%

 5%

 5%

 2%

 4%

 7%

 3%

 2%

 2%  2%

 2%

 5%

 2%

 4%

 3%

 1%  3%

 6%

 2%

 1%

 1%

 1%

 1%

 1%

 8%

 5%

 1.8%

 0%

 12.5%

 2%

 <1%

 <1%

 18%

 1.4%

 0.9%

 2%

 1.2%

 0.6%

 10.2%

 1%

 3.7%

 12%

 8%

 8.6%

 3%

2012 
2007 

2012
2007

請問您認為二
十年後，下列
哪一個國家或
者政治集團會
成為全世界的
領導力量?

普通公众 政策制定者 普通公众 商业領袖 意见領袖商业領袖 意见領袖
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未來亞太地區領導力量

美国 中国

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 54%

 47%

 82%

 70%

 83%

 56%

 75%

 85%

 66.9%

 68%

 75.5%

 86%

 82.1%

 85%

 19%

 17%

 8%

 13%

 8%

 21%

 17%

 7%

 6.9%

 8%

 13%

 3%

 9.9%

 4%

 11%

 12%

 4%

 10%

 5%

 10%

 3%

 5%

 8%

 6%

 4.2%

 5%

 3.7%

 10%

 5%

 3%

 1%

 5%

 8%

 5%

 2%

 9%

 2%

 1%

 1%

 1%

 4%

 3%

 0%

 2%

 2%

 1%

 1%

 1%

 3%

 0%

 0%

 0%

 5%

 3%

 0%

 5%

 0%

 2%

 0%

 1%

 1.2%

 3.3%

 1.1%

 10.9%

 1%

 3%

 14%

 0%

 1.9%

 1%

 3%

 0%

 1.2%

 1%

 3%

 1%  0.6%

 4.6%

 3%

 2.5%

 3%

2012 
2007 

2012
2007

請問您認為二十年
後，下列哪一個國
家會在亞太地區最
具影響力？

普通公众 政策制定者 普通公众 商业領袖 意见領袖商业領袖 意见領袖
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中國未來在全球經濟中扮演的角色

美国 中国

 61%

 71%

商业領袖

其他

不知道

0 25 50 75 100%

 70%

 69%

 55%

 65%

 71%

 52%

 39%

 41%

 47%

 44%

 2%

 1%

2012
2007

商业領袖

0 25 50 75 100%

 11.7%

 20.4%

 30%

 38.9%

 5.6%

 8.6%

 14%

 27%

 1%

2012
2007

您認為二十年
以後，中國會
在全球經濟中
扮演一個什麼
樣的角色？
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中國軍力增長

美国

17%

22%

12% 13% 11%

50%

53%

73% 68% 58%

15%

12%

12% 14% 22%

15%

8%

2% 5% 8%

3%

5%

0%

20%

54%

13%

11%

3%

1% 0%

2012

2007

2005

17%

62%

11%

8%

3%

19%

68%

11%

2%

0%

13%

6%

15%

51%

16%

12%

67%

14%

4%

3%

16%

71%

8%

3%

3%

36%

55%

5%

2%

2%

請問您認為當前中國軍事力
量的發展是否對美國造成了
威脅，是很嚴重的威脅、潜
在威脅、沒有威脅或中國可
以成為美國的盟国？

普通公众 政策制定者商业領袖 意见領袖

普通公众 政策制定者商业領袖 意见領袖

普通公众 政策制定者商业領袖 意见領袖



共同利益和共
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2



2
0
1
2

共
同
利
益
和
共
同
關
心
的
問
題

33

世界上最重要的合作關係

最關注的問題

共同利益

潜在冲突

互信不足

增進互信

要点



p 42 p 40 可能存在冲突的領域最擔心的問題



 p 37

 p 38  p 39

互信和互信缺少

如何才能增加互信
多少能夠信賴

普通公眾

不怎麼能夠信賴

普通公眾
不怎麼
能夠信賴

多少
能夠信賴

意見領袖
多少能夠信賴

商業領袖

多少能夠信賴

意見領袖
多少能夠信賴

商業領袖

對中国的信賴 對美国的信賴 

美國應

扭轉貿易逆差
加强外交合作

兩國皆應中國應

制定公平的貨幣政策

共
同
利
益
和
共
同
關
心
的
問
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對彼此的重要程度

美国

中国

普通公众 决策者意见領袖 商业領袖

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 59%

 75%

 72%

 89%

 69%

 91%

 86%

 88%

 58%

 59%

 73%

 75%

 57%

 79%

 67%

 78%

 61%

 55%

 83%

 68%

 81%

 69%

 61%

 82%

 53%

 44%

 25%

 35%

 53%

 47%

 35%

 32%

 59%

 58%

 39%

 61%

 63%

 60%

 53%

 55%

 43%

 56%

 28%

 53%

 56%

 50%

 33%

 39%

 63%

 64%

 49%

 52%

 60%

 56%

 38%

 66%

2012

2007

普通公众 意见領袖 商业領袖

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 50.6 %

 55%

 89.4%

 73%

 82.8%

 57%

 40.3%

 46%

 65.7%

 76%

 56.8%

 79%

 60.3%

 64%

 95.3%

 90%

 93.9%

 91%

 23.7%

 26.3%

 57.5%

 30.9%

 24%

 26%

 60%

 36%

 35.7%

 45%

 33%

 39%

 29.6%

 51.9%

 26%

 43%

 90.3%

 88%

 83.9%

 94%

 56.7%

 49%

 51.8%

 48%

2012

2007

下面我會念到一些國家的名字，目前您認為這些國
家目前對美國是非常重要、比較重要還是不重要的
合作伙伴？

下面我會念到一些國家的名字，目前您認為這些國
家目前對中國是非常重要、比較重要還是不重要的
合作伙伴？
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普通公众 决策者意见領袖 商业領袖 普通公众 意见領袖 商业領袖

互信

美国 中国

8% 4% 3% 3%

48% 46% 47% 44%

51% 53% 53% 56%

41% 42% 44% 42%

28%
42% 40%

22%
11% 13%

28%

28%

2.3% 1.9%

35.3% 45.8% 43.3%

56.1% 51.8% 53.7%

32.8%
43.5% 41.4%

44.8% 37%

11.3%
14.8%

39.5%

14.2%

2.5%

您認為美國在多大程度
上可以信賴中國？完全
能夠信賴，多少能夠信
賴，不怎麼能夠信賴還
是完全不能信賴？
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對中國的信賴
意见領袖

17%

18%

10%

10%

10%

7%

5%

商业領袖

14%

14%

14%

13%

7%

7%

4%

决策者

22%

8%

6%

14%

8%

6%

6%

美国 中国

强两

意见領袖 商业領袖

3.7%

8.8%

25.9%

2.3%

7.4%

2.3%

4.6%

1.9%

6.8%

29%

4.9%

9.9%

9.9%

3.7%

為了增加中美之間的
信任，您認為中國應
該如何做？
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對美國的信賴
意见領袖

12%

7%

9%

5%

8%

商业領袖

13%

8%

8%

7%

3%

决策者

0%

8%

19%

6%

8%

意见領袖 商业領袖

27.8%

9.7%

6.5%

6.5%

13%

23.5%

19.1%

8.6%

4.3%

3.7%

美国 中国

强两

為了增加中美之間的
信任，您認為美國應
該如何做？
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最担心的問題
美国普通公众

40%

35%

23%

13%

11%

7%

10%

3%

‘12

41%

35%

27%

17%

12%

6%

5%

3%

‘07

美国意见領袖

19%

36%

30%

18%

19%

6%

20%

2%

‘12

31%

50%

28%

23%

11%

4%

10%

7%

‘07

中国意见領袖

5.1%

20.8%

11.1%

13.4%

32.4%

27.3%

11.6%

28.7%

‘12

4%

35%

6%

15%

17%

5%

1%

59%

‘07

美国商业領袖

18%

40%

22%

15%

22%

3%

28%

3%

‘12

39%

33%

29%

23%

15%

5%

12%

3%

‘07

中国商业領袖

6.8%

29%

6.8%

12.3%

43.2%

23.5%

10.5%

26.5%

‘12

4%

33%

19%

16%

15%

13%

7%

53%

‘07

美国决策者

19%

42%

25%

22%

11%

3%

11%

6%

‘12

12%

27%

25%

18%

16%

5%

15%

20%

‘07

中国普通公众

13.3%

24.9%

8.2%

19.9%

28.6%

11.4%

12.6%

24.6%

‘12

5%

18%

8%

20%

9%

10%

7%

40%

‘07

美国 中国
請問以下哪兩個問題
是中美關係間最讓您
擔心的問題？



2
0
1
2

共
同
利
益
和
共
同
關
心
的
問
題

41

共同利益

美国 中国

35%

34%

15%

13%

16%

15%

21%

‘12

71%

16%

13%

13%

11%

11%

‘07

44%

20%

21%

23%

7%

18%

‘12

77%

 

23%

22%

17%

7%

13%

‘07

42.1%

37.5%

9.3%

21.3%

26.4%

18.5%

6.9%

‘12

68%

15%

23%

24%

26%

23%

‘07

24%

23%

20%

9%

14%

43%

51%

‘12

17%

21%

15%

13%

7%

73%

‘07

51.2%

38.3%

14.2%

16%

25.3%

15.4%

5.6%

‘12

73%

 

37%

22%

26%

13%

14%

‘07

51%

16%

22.8%

9.7%

26.9%

13.2%

9.9%

‘12

55%

 

24%

11%

24%

12%

10%

‘07

47%

33%

36%

28%

22%

28%

8%

18%

‘12

64%

23%

29%

8%

1%

14%

‘07

美国普通公众 美国意见領袖 中国意见領袖美国商业領袖 中国商业領袖美国决策者 中国普通公众

請問您認為在以下哪
兩個領域中美兩國存
在最大共同利益？
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潜在冲突

36%

12%

28%

20%

10%

13%

28%

‘12

37%

26%

26%

16%

15%

7%

‘07

37%

17%

30%

19%

16%

22%

33%

‘12

48%

20%

34%

19%

27%

12%

‘07

17.1%

34.3%

17.6%

50%

38%

14.8%

8.3%

‘12

22%

24%

20%

19%

74%

12%

‘07

46%

18%

23%

13%

10%

34%

33%

‘12

43%

23%

33%

14%

18%

19%

‘07

53%

8%

28%

31%

19%

6%

33%

‘12

55%

36%

17%

7%

50%

13%

‘07

16.5%

9.6%

20.8%

32.6%

49.4%

11.2%

6.2%

‘12

15%

10%

21%

17%

54%

8%

‘07

23.5%

25.3%

16%

47.5%

34%

13%

9.9%

‘12

22%

17%

25%

21%

71%

12%

‘07

美国普通公众 美国意见領袖 中国意见領袖美国商业領袖 中国商业領袖美国决策者 中国普通公众
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美国 中国請問您認為在不遠的將
來中美兩國最可能會在
以下哪兩個領域存在利
益衝突？



中美政策
3
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美国對华政策

中美關係趨勢

中美關係惡化責任歸屬

政府表現評价

美國在亞太地區部署軍事

台灣問題

環境問題

要点



THE CHINESE PUBLIC BELIEVES

 p 48

 p 49

 p 57

美国和中国的普通
公眾認為2007年至
2012年間中美關係
沒有發生變化。

但是，認為中美關
係变差了的中国精
英所占比例从3%上
升到了22%。

相比2007年的三分之二，本次調查有四分之三的公眾希望

加強中美合作關係。美國精英有半數的人同意這個觀點。

三分之二的公眾認為美國正試圖阻止中國發展成一

個大國。在這個問題上，中國精英傾向于中國公眾

的看法。

成為強國
系

愿意同



 p 50

 p 60

 p 58

中美雙方都認為
美國干涉亞太地區 

目前台海局勢

中美關係變差 美
國
對
華
政
策

=緊張局勢=緊張局勢
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美国對华政策

美国 中国

72%

27%

88%

41.4%

87%

43.5%

75%

64%
32%

75%

51%

81%

42%

74%

24%

51.6%

11%

51.9%

11%

47.7%

17%

32%
45%22%

44%

17%

48%

15%

4%

19.2%
6.8% 7.9%

5%

23%

3% 6%3%

6%

10%11%

普通公众 普通公众商业領袖 商业領袖意见領袖 意见領袖决策者

2012

2007

美國已經接受中國
崛起的現實並且希
望與中國建立各方
面的合作關係。

美國試圖阻止中國
成為大国。
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21.8%

22.2%

50.9%

5.1%

中美關係當前發展趨勢

美国 中国

‘12 ‘12 ‘12 ‘12‘07 ‘07 ‘07 ‘07‘05 ‘05 ‘05 ‘05

普通公众 意见領袖 商业領袖 决策者

25%

26%

42%

7%

‘12 ‘12 ‘12‘07 ‘07 ‘07

普通公众 意见領袖 商业領袖

28%

26%

43%

3%

45%

12%
37%

6%

30%

22%

48%

38%

22%

38%

4%

56%

8%
36%

1%

27%

23%

50%

1%

37%

20%

41%

1%

43%

18%

35%

3%

11%
33%

53%

3%

24%

39%

33%

4%

27%

34%

30%

10%

23.9%

26.3%

31.9%

16%

29%

13%

40%

18%

22%

3%
69%

5%

38.9%

21.6%

35.8%

3.7%

27%

3%
70%

1%

請問您認為中美關係
的現狀及發展趨勢如
何，是正在變得越來
越好，越來越差還是
沒有變化?
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中美關係越來越差之責任歸屬

美国 中国

普通公众 决策者 普通公众 意见領袖 商业領袖意见領袖 商业領袖

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 50%

 41%

 30%

 19%

 26%

 N/A N/A

 65.7%

 74%

 33.3%

 N/A

 51.4%

 N/A

 29%

 35%

 50%

 44%

 52%

N/A

 58%

N/A

 12.1%

 4%

 8.3%

 N/A

 8.6%

 N/A

 15%

 20%

 20%

 33%

 22%

N/A

 25%

N/A

 15.1%

 13%

 56.3%

 N/A

 34.3%

 N/A

 1%

 5%

 1%

 3%

 2%

 2%

 17%

N/A

N/A

N/A

N/A

 2.7%

 3.8%

 2%

 7%

 0%

 2.1%

 N/A

 N/A

 0%

 5.7%

 N/A

 N/A

2012
2007

2012
2007

請問您認為中美關係
越來越差是由誰造成
的，是中國政府還是
美國政府？
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34%

6%

24%

40%

26%

4%

38%

49%

9%

1%

27%

53%

18%

3%

51%

11%

3%

31%

51%

15%

3%

36%

33%

28%

3%
5%

52%

30%

美國政府處理雙邊關係的表現

美国 中国

普通公众 普通公众意见領袖 意见領袖商业領袖 商业領袖决策者

30% 42% 28% 37% 34% 39% 18% 27.9% 28% 26.4% 32% 25.3% 48%

6%

29%

37%

22%

35%

59% 66% 58% 71% 62% 66% 61% 82% 58% 55% 71.8% 66% 66.5% 50%

5.8%

22.1%

47.5%

10.5%

4%

24%

41%

14%

5.6%

20.8%

60.2%

11.6%

4%

28%

53%

13%

6.2%

19.1%

54.9%

15.4%

6%

42%

42%

8%

‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07

6% 3% 1% 2% 0% 1% - - 11.5% 18% 1.9% 2% 4.3% 1%

請問您如何評價美國政
府在處理同中國外交關
係上的表現？



2
0
1
2

中
美
政
策

52

81%

30%

51%

14%

5%

中國政府處理雙邊關係的表現

美国 中国

普通公众 普通公众意见領袖 意见領袖商业領袖 商业領袖决策者

26% 25% 24% 28% 24% 26% 25% 26%

66% 70% 75% 71% 74% 71% 75% 74%

52.2% 58% 44.5% 81%23.2% 61%

36.3% 27% 54.3% 19%74.5% 37%

4%

22%

42%

24%

5%

20%

43%

27%

3%

21%

62%

13%

3%

25%

50%

21%

3%

21%

58%

16%

2%

24%

50%

21%

6%

19%

53%

22%

1%

25%

45%

29%

1.9%

21.3%

58.3%

16.2%

17%

44%

34%

3%

10.5%

34%

42%

12.3%

9.6%

42.6%

32.8%

3.5%

10%

48%

25%

2%

‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07

8% 6% 1% 3% 2% 3% - - 9.3% 15% 1.9% 2% 1% -

請問您如何評價中國
政府在處理同美國外
交關係上的表現？
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環境：全球氣候變暖

美国 中国

普通公众 决策者 普通公众 意见領袖 商业領袖意见領袖 商业領袖

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 24%

 29%

 28%

 26%

 18%

 27%

 28%

 28%

 19.6%

 20%

 35.6%

 48%

 31.5%

 38%

 24%

 32%

 30%

 34%

 33%

 35%

 25%

 31%

 42.2%

 49%

 43.1%

 44%

 44.4%

 51%

 22%

 20%

 28%

 23%

 30%

 28%

 31%

 19%

 23%

 19%

 12.5%

 6%

 14.8%

 10%

 29%

 20%

 <1%

 13%

 18%

 1%

 18%

 1%

 17%

 10%  22%

 8.8%

 4.4%

 7%

 5%

 7.9%

 1.2%

 2%

 8%

 1.2%

 1%

 1%

2012
2007

2012
2007

請問您對全球氣候變
暖的擔憂程度，是十
分擔心、比較擔心、
不太擔心還是一點也
不擔心？
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環境：美國政府表現

美国 中国

普通公众 普通公众意见領袖 意见領袖商业領袖 商业領袖决策者

32% 29% 28% 28% 32% 30% 39% 28% 45% 51% 39.8% 63% 54.9% 81%

66% 70% 71% 74% 68% 69% 61% 71% 38% 26% 53.7% 31% 39.5% 17%

42%

24%

8%

25%

44%

26%

7%

22%

4.9%

40.1%

28.9%

9.1%

5%

46%

21%

5%54%

18%

3%

25%

50%

24%

1%

27%

6.9%

32.9%

44.9%

8.8%

11%

52%

23%

8%48%

20%

3%

29%

48%

21%

3%

27%

10.5%

44.4%

29.6%

9.9%

12%

69%

12%
5%

3%

36%

50%

11%

50%

21%

10%

19%

‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07

2% 1% - - - - - - 13.7% 24% 6.5% 6% 5.6% 3%

請問您如何評價當前美
國政府治理環境問題的
表現？
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環境：中國政府的表現

中国美国

17%

77%

普通公众 普通公众意见領袖 意见領袖商业領袖 商业領袖决策者

13% 10% 5% 5% 1% 6% 6% 3% 47.1% 57% 14.3% 49% 27.2% 63%

28%

51%

2%
11%

30%

50%

1%
9%

6.5%

40.6%

33.7%

9.5%

6%

51%

28%

5%

5%

0.9%
13.4%

57.9%

25.5%

5%

44%

40%

10%

22%

76%

1%

15%

70%

1%
5%

2.5%

24.7%

46.9%

23.5%

14%

49%

28%

8%

6%

14%

81%

5%

88%

3%

‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07

8% 11% 1% 11% 2% 9% - 4% 7.1% 10% 1.9% 1% 2.5% 1%

20%

64%

5%

78% 80% 94% 84% 98% 85% 94% 93% 43.2% 33% 83.4% 50% 70.4% 36%

請問您如何評價當
前中國政府治理環
境問題的表現？
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如果台灣宣布獨立引起
了和大陸的軍事衝突，
您認為美國公眾應支持
美國的軍事介入嗎？

美國干涉台灣問題

美国

普通公众 商业領袖 意见領袖 决策者

2012

2007

37%

9%

53%

32%

9%

60%

22%
4%

73%

23%

5%

72%

25%
5%

65%

31%

11%

59%

39%

3%

56%

49%

23%

28%

如果台灣宣布獨立引起
了和大陸的軍事衝突，
美國應該代表台灣的利
益介入嗎？
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美國介入台海關係

美国

請問您是否同意下面的觀點：
美國應該在海峽關係中扮演一個活躍的角色？

普通公众 商业領袖 意见領袖

2007 46%

4%

50% 54%

2%

44%

57%

4%

40%

决策者

64%

9%

27%

美国

請問您是否同意下面的觀點：
中國海峽關係是中美關係的戰略問題。

决策者

86%

14%

2012

意见領袖

25%

84%

14%

普通公众

63%

11%

商业領袖

65%

3%

32%
25%

2%1%
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目前台海關系

中国

60.5% 56.8% 54.2%

53% 53%
41%

21.1%
29% 28.2%

16%
27%

32%

9.8%

13.9% 5.6% 6.5%

19%

12%

8%

12%

9%

17%

中国普通公众 中国商业領袖 中国意见領袖

2012

2007

A

B

C

4.3% 2.3%

 

請問您認為，以下哪一項是對目前台海關系最準確
的描述？

觀點A：台灣問題正向和平解決的方向發展
觀點B：台灣問題已成僵局
觀點C：台灣問題正向武裝衝突的方向發展
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解決台灣問題的措施

中国

50.6%

52%

72.2%

57%

76.4%

66%

20.3%

17%

11.7%

21%

11.6%

10%

9%

11%

5.6%

12%
7%

5.9%

6%

5.6%

9%

4.2%

12%

10.9%

15%
4%

中国普通公众 中国商业領袖 中国意见領袖

2012

2007

A

B

C

D

E

1.8%
0.5%

2.3%3.7%

對于台灣問題，以下是中國可以採取的措施。請問您認為哪
一項是最適當的？

觀點A：擴大兩岸交流以達到最終的統一
觀點B：利用經濟方面的壓力迫使台灣統一
觀點C：立即使用武力統一台灣
觀點D：觀望台灣當局的舉措
觀點E：什麼都不做
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9.3%

46.8%

38%

4.2%

1.9%

美國在亞太地區部署軍事

美国 中国

20%

20%
41%

13%
5%

23%

10%
63%

3%
23%

8%

61%

6%
25%

11%
53%

8% 14.1%

36.6%
23.8%

7.1%

16% 13%

44.4%

34.6%

4.3%

美国普通公众 中国普通公众美国意见領袖 中国商业領袖美国商业領袖 中国意见領袖美国决策者

2012

A B C D

1% 1% 2.4%
3%

3.7%

您認為美國在亞太地區的政治和軍
事干預會對該地區安全造成怎樣的
影響呢？

觀點A：維持亞太地區的安全
觀點B：造成相關國家關係緊張
觀點C：既會維持該地區安全，
            也會造成相關國家關係緊張
觀點D：沒有實質影響
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對美國在亞太地區部署軍事的支持

美国

普通公众 决策者意见領袖 商业領袖

58% 71% 68% 58%

35% 19% 26% 31%

7% 9% 4% 8%

- 1% 3% 3%

2012

 

目前，美國宣布向澳大
利亞駐紮海軍，以增
加對亞太地區的軍事部
署，請問您是支持還是
反對美國的這一行動？



貿易投資
4
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要点
貿易利益和問題

貿易逆差

中國商業慣例

美國商業慣例

投資的利弊

美國國債安全

 



 p 74

p 66
-67

 p 74

美国是否面臨對
其经济失控?

美国是否應鼓勵中国在美投資?



 p 78

80% 49%
少于超過

美国商业領袖有

一些關注
或者非常關注

中国商业領袖有

一些關注
或者非常關注

在中国经商需考慮的知識產權問題 貿
易
投
資
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56%
39%

37%

8%

15%

43%

47% 55%
51%

53% 42%

29%

10%

17%

貿易互惠

美国 中国

76%

23%

72%

27%

92%

7%

85%

16%

93%

8%

83%

17%

89%

11%

85%

15%

72.8%

20.3%

82%

7%

96.8%

2.8%

99%

0%

95.7%

1.8%

99%

1%

36%

5%
2%

38%

7%
9%

38%

7%
1%

32%

9%
8%

36%

8%
3%

43%

10%
5%

‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07

1% 1% 1% 1% 0% - 0 - 3.4% 11% 0.5% 0% 2.5% 0%

62%

23.6%

49.2%

14.9%

5.4%

20%

6%
1%

51.9%

43.8%

1.2%
0.6%

45%

54%

1%
0%

52.8%

44%

2.8%
0%

50%

49%

0%
0%

請您告訴我您是否同意
下列看法：和中國進行
貿易往來有利于美國經
濟發展。

請您告訴我您是否同意
下列看法：和美國進行
貿易往來有利于中國經
濟發展。

意見領袖 商業領袖 决策者普通公眾 意見領袖 商業領袖普通公眾
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貿易往來有利于消費者

美国 中国

27.1% 20% 3.7% 13% 3.7% 19%

19.9%

44.2%

22.7%

4.4%

17%

47%

17%

3%

60.2%

35.2%

3.7%
0%

36%

50%

10%
3%

58%

37%

3.7%
0%

22%

58%

17%

2%

33%

43%

14%

10%

32%

37%

12%

17%

32%

35%

13%

21%

69%

30%

67%

34%

87%

12%

65%

35%

85%

16%

68%

33%

89%

12%

76%

24%

64.1% 64% 95.4% 86% 95% 80%

36%

51%

10%
2%

30%

35%

19%

16%

42%

43%

13%
3%

41%

27%

11%

22%

33%

56%

6%
6%

‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07

1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 4.6% 16% 0.9% 1% 1.2% 0%

意見領袖 商業領袖 决策者普通公眾 意見領袖 商業領袖普通公眾

中國製造的產品使美國
消費者受益
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貿易逆差

美国 中国

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 70%

 65%

 48%

 58%

 54%

 43%

 33%

 18%

 51.4%

 34.8%

 32.9%

 39%

 45.7%

 36%

 21%

 15%

 33%

 18%

 29%

 27%

 36%

 20%

 10.2%

 7%

 9.3%

 8%

 13%

 17%

 4%

 10%

 8%

 12%

 8%

 23%

 17%

 40%

 19.1%

 27%

 34.3%

 37%

 29.6%

 39%

 1%

 4%

 3%

 8%

 7%

 3%

 8%

 2%

 7%

 1%

 8%

 6%

 6%

 2%

 20%

 2%

 3.1%

 14.7%

 3%

 28%

 13.9%

 9.3%

 7%

 9%

 4.3%

 6.2%

 3%

 15%

2012
2007

2012
2007

意見領袖 意見領袖商業領袖 商業領袖决策者普通公眾 普通公眾

請問您認為誰應該對
中美貿易中的巨大逆
差負責，是中國政府
還是美國政府？
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中國產品安全（修改）

我現在將向您閱讀一些
觀點，請問您是否同意
每種觀點，是非常同
意、比較同意、不太同
意或是完全不同意：中
國食品污染和玩具不安
全問題降低了您對中國
製造產品的信心。

美国 中国

46.5% 40% 19% 53% 23.5% 63%

11.6%

31.8%

33.6%

12.9%

9%

35%

30%

10%

34.3%

45.4%

11.6%
7.4%

16%

32%

42%

11%

32.7%

41.4%

16.7%

6.8%

10%

28%

49%

14%

5.4% 16% 1.4% 0% 1.2% 0%

55%

24%

14%

6%

52%

16%

14%

16%

45%

37%

14%

4%

64%

23%

8%
5%

43%

34%

14%

6%

65%

14%

9%
12%

39%

33%

28%

53%

36%

6%
4%

79% 68% 82% 87% 77% 79% 72% 89%

20% 30% 18% 13% 20% 21% 28% 10%

43.4% 44% 79.7% 48% 74.1% 38%

0%

‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07

2% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 1%

意見領袖 商業領袖 决策者普通公眾 意見領袖 商業領袖普通公眾
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外包中國導緻美國就業崗位減少

美国 中国

78% 75% 71% 78% 67% 79% 61% 70%

21% 25% 28% 21% 31% 20% 39% 29%

51%

27%

12%

9%

54%

21%

14%

11%

4.3%

20.4%

38%

22.1%

6%

30%

28%

15%

30%

41%

21%

7%

43%

35%

11%

10%

6.5%

22.2%

29.2%

38.9%

4%

18%

53%

24%

29%

38%

23%

8%

54%

25%

9%
11%

60.1% 43% 68.1% 77% 56.8% 74%

6.8%

32.7%

27.8%

29%

5%

25%

49%

25%

22%

39%

25%

14%

33%

37%

22%

7%

‘12 ‘07 ‘12 ‘07 ‘12 ‘07
24.7% 36% 28.7% 22% 39.5% 30%

‘12 ‘07 ‘12 ‘07 ‘12 ‘07‘12 ‘07

0% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 9.4% 22% 2.8% 2% 3.1% 1%

普通公眾 意見領袖 商業領袖意見領袖普通公眾 商業領袖 决策者

請問您是否非常同意、比
較同意、不太同意或完全
不同意下列觀點：中國導
緻美國就業崗位減少。
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不外包，但物价上漲

19% 24% 42% 36% 50% 32% 46% 54%

51%

29%

12%

7%

53%

21%

14%

10%

23%

34%

33%

9%

37%

26%

22%

14%

23%

27%

35%

15%

40%

25%

13%

19%

14%

36%

41%

5%

17%

23%

37%

17%

1% 2% 1% 2% 0% 3% 5% 6%

80% 74% 57% 63% 50% 65% 50% 40%

‘12 ‘07 ‘12 ‘07 ‘12 ‘07 ‘12 ‘07

意見領袖普通公眾 商業領袖 决策者

美国
請問您是否非常同意、比較同
意、不太同意或完全不同意下列
觀點：美國不應該將製造業外包
給中國，儘管這樣會導緻美國物
價的上漲。
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40%

43%

14%

2%

31%

52%

13%

2%

19%

48%

16%

13%

31%

50%

8%
8%

投資：刺激兩國的經濟

投資：美國失去對競爭者的技術優勢

美国

美国

61% 47% 50% 33%

35% 52% 50% 61%

28%

33%

25%

10%

9%

38%

41%

11%

13%

37%

33%

17%

11%

22%

42%

19%

4% 2% 1% 6%

0% 0% 0% 0%

67% 83% 83% 81%

29% 15% 16% 16%

4% 2% 1% 0%

0% 0% 0% 3%

意見領袖普通公眾 商業領袖 决策者

意見領袖普通公眾 商業領袖 决策者  

中美之間的投
資將導緻美國
失去對競爭者
的技術優勢。

中美之間的投
資將刺激兩國
國內經濟。
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美国

中美之間相
互投資將促
使兩大國之
間的關係更
加密切。

24%

46%

16%

12%

37%

51%

10%
1%

40%

52%

7%
1%

25%

64%

8%
0%

投資：兩大國之間的關係更加密切

70% 88% 92% 89%

28% 11% 8% 8%

3% 0% 1% 3%

0% 0% 0% 0%

60% 73% 76% 50%

27% 16% 17% 31%

25%

35%

17%

10%

21%

52%

14%

2%

21%

55%

10%
7%

14%

36%

28%

3%

12% 10% 4% 14%

0% 1% 3% 6%

投資：增加中國對美國國債的購買

意見領袖

意見領袖

普通公眾

普通公眾

商業領袖

商業領袖

决策者

决策者

美国

中美之間相
互投資將增
加中國對美
國國債的購
買。
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25%

56%

11%
0%

25%

56%

16%

0%

31% 16% 16% 11%

24%

41%

20%

11%

23%

60%

14%

2%

5% 2% 2% 9%

34%

25%

23%

16%

投資：美國失去對其經濟掌控的風險
59% 35% 32% 25%

39% 64% 66% 67%

9%

26%

40%

24%

10%

22%

38%

28%
42%

6%

19%

25%

2% 1% 1% 6%

0% 0% 1% 3%

投資：中國在美國投資
65% 83% 81% 81%

美国

美国
 

請問您認為美國對于
中國在美國投資的支
持力度應有多大？

請問您對“中美兩國
雙邊投資會導緻美
國失去對其自身經濟
掌控的風險”這一觀
點，您是非常同意、
比較同意、不太同意
還是完全不同意。

意見領袖

意見領袖

普通公眾

普通公眾

商業領袖

商業領袖

决策者

决策者
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請問您認為美國國債是一項安全的金融投資嗎？

 

除購買美國國債外，請問您認為中國增加
在美國的其它投資會對美國產生什麼樣的
影響？

美国

53%

44%

22%

14%

19%

25%

12%

68%

58%

27%

16%

18%

5%

5%

43%

36%

38%

33%

22%

9%

10%

66%

57%

35%

18%

12%

7%

2%

美国 中国

是
否

說不清/拒答

56%

12.8%

89%

34%

64.9%

7%

10%
22.3%

3%
28.7%

61.1%

10.2%

89%

10%

1%

36.4%

58.6%

4.9%

69%

17% 14%

投資：中國投資帶來的影響

投資：美國國債的安全性

意見領袖

商业領袖 意見領袖

普通公眾

普通公眾 普通公眾

商業領袖

意見領袖 商業領袖

决策者

决策者
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美国商业領袖

24%

8%

27%

13%

13%

14%

11%

5%

0%

‘12

26%

19%

17%

14%

14%

12%

10%

1%

3%

‘07

中国商业領袖
‘07

30% 47%

27%55%

56.2%

16%

40.7%

46.3%

11.7%

20.4%

0%

‘12

44%

24%

51%

52%

8%

21%

1%

美国

中国

在中國经商時擔心的問題

同中國進行貿易時您最擔心
以下哪兩個方面的問題？
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2012
中国商业領袖

37.7%

9.9%

21.6%

24.1%

11.7%

1.2%

22.2%

3.1%

21.6%

22.2%

0.6%

6.8%

2007
中国商业領袖

39%

34%

33%

28%

17%

17%

10%

8%

7%

5%

3%

在美國经商時擔心的問題

中国

在美國经商時您最擔心以下哪
兩個方面的問題？
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中国美国

中国商业領袖

48.2% 35%

47.5% 62%

13%

35.2%

22.8%

24.7%

9%

26%

41%

21%

‘12 ‘07

3.7% 3%

52%

29%

10%
6%

45%

24%

7%
11%

美国商业領袖

81% 69%

16% 18%

‘12 ‘07

1% 14%

知識產權

如果您的公司正在考慮
和中國做生意，請問您
會有多關注中國的知識
產權保護？

請問您是否同意下列觀
點：中國知識產權保護
狀況對吸引外資造成不
利的影響。



2
0
1
2

貿
易
投
資

79

請問您認為當前中國經
濟力量的發展是否對美
國造成了威脅，是很嚴
重的威脅、潛在威脅、
沒有威脅或中國可以成
為對美國有利的經濟合
作伙伴？

中国美国

普通公众 决策者 普通公众 意见領袖 商业領袖意见領袖 商业領袖

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 27%

25%

 25%

 29%

 35%

 31%

 11%

 32%

 12.4%

 13%

 10.6%

 5%

 12.3%

 6%

 29%

 40%

 38%

 31%

 32%

 37%

 39%

 39%

 34.1%

 31%

 21.3%

 30%

 27.2%

 39%

 8%

 7%

 5%

 7%

 3%

 5%

 11%

 4%

 18.4%

 23%

 20.4%

 30%

 13.6%

 20%

 33%

 3%

 25%

 4%

 31%

0%

 32%

 2%

 30%

0%

 36%

 3%

 25%

 1%

 25%

 0%

 19.4%

 13.7%

 17%

 17%

 45.4%

 1.9%

 32%

 3%

 45.7%

 1.2%

 33%

 2%

2012 
2007 

2012 
2007

中国的经济发展
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媒體資源 對媒體報導真實性的看法

要点



 p 84

85%

首要通過

英語電視
節目來獲取中國
的新聞信息

美国公众中，

92%

中國公眾中，
首要通過

中文電視
節目來獲取美國
的新聞信息

的中國意見領袖首要通過

中文互聯網
來獲取美國的新聞信息

的美國輿論界人士者首要通過
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請問您平時主要從以下哪些渠道
獲取有關中國的新聞消息？

請問您平時主要從以下哪些渠道
獲取有關美國的新聞消息？

美国 中国

美国普通公众 美国决策者 中国普通公众 中国意见領袖 中国商业領袖美国意见領袖 美国商业領袖

0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100% 0 25 50 75 100%

 73%

 73%

 62%

 69%

 66%

 71%

 58%

 75%

 3.1%

 1%

 9.7%

 23%

 21%

 14%

 1%

 1%

 2%

 1%

 1%

 1%

 6%

 3%

 84.7%

 85%

 36.1%

 79%

 46.3%

 76%

 53%

 50%

 88%

 67%

 83%

 75%

 92%

 91%

 3.1%

 1%

 7.4%

 22%

 10.5%

 11%

 1%

 2%

 2%

 1%

 2%

 4%

 6%  31.2%

 33%

 26.4%

 72%

 35.2%

 69%

 65%

 37%

 77%

 55%

 73%

 65%

 89%

 79%

 3.4%

 1%

 33.3%

 33%

 40.7%

 19%

 4%

 <1%

 2%  2%

 3%

 8%

 1%

 27.1%

 11%

 80.1%

 77%

 84.6%

 68%

 46%

 29%

 60%

 46%

 53%

 45%

 53%

 49%

 1.9%

 1%

 2.8%

 10%

 6.2%

 6%

 2%

 <1%

 11.2%

 11%

 6.9%

 34%

 9.9%

 28%

 38%

 24%

 66%

 46%

 69%

 64%

 75%

 81%

 1.7%

 1%

 6.5%

 17%

 13%

 12%

 1%

 1%

 1%

 1%

 3%

 2%

 3%  10.4%

 9%

 12%

 46%

 22.2%

 35%

 11%

 2%

 4%

 1%

 6%

 4%

 8%

 2%

 9%

 3%

 4.6%

 4%

 6.2%

 3%

 2%

 3%

 4%

 1%

 5%

 1%

 3%

 14%  1%  3%  1%

媒體資源
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請問您認為中國媒體是
否如實報導了美國的實
際情況？

美国 中国

44%

44%

26.5%

62.3%

普通公众 商业領袖 意见領袖

是
否

說不清

49%

15%

29.8%

18.7%

49%

36%

普通公众 商业領袖 意见領袖 决策者

2012

2007

17%

14% 11% 6%

65%

24%

65%

29%

67%

32%

12% 6% 11%

57%

31%

54%

28%

63%

24%

63%

30%

75%

11% 11.1% 8.3%

12%
27% 20%

53%

23.6%

67.1%

對中國媒體報導真實性的看法
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美国
美国决策者

11%
6% 6%

23%

57%

14%

28%

49%

‘12 ‘07

3%

17%

80%

3%

20%

77%

是
否
說不清

普通公众

27.3%

45.6%

24.1%

商业領袖

39%

54%

7%

普通公众

35%

54%

10%

意见領袖

45%

48%

7%

决策者

36%

58%

6%

29.6%

62.3%

商业領袖

8%

意见領袖

9.7%
24.5%

64.8%

美国 中国

對美國媒體報導真實性的看法

請問您認為美國媒體是否如實報導了中國的實際情況？

美國人獲取有關中國的信息
請問您是否同意下列
說法？
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美国
採用五級量表，1代
表“完全沒有用”， 
5代表“非常有用”
。請問您如何評價與
中國政府官員交流對
您工作幫助的有效
性？

美国决策者

36%

18%

27%

20%

16%

7%

27%

‘12 ‘07

27% 34%

9% 27%

9% 2%

美国
2012
美国决策者

31%

69%

2007
美国决策者

55%45%

和中國政府官員交流的有效性

請問您是否曾經就中
美關係的相關問題和
中國政府官員直接進
行過交流？

5%
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国家发展方向

國內面臨最嚴峻的問題

中國成為超級大國後應做的事
着

中國青年人的成長環境

對美国华裔的看法

在美國開設中文課程

要点



 p 99

 p 96
 -97

 p 93

中國青少年在哪個國家會有更好的
發展機會？

普通公眾

意見領袖

中美兩國的公眾和精英群體都認為
當前中國新興中產階級
對社會和政治變遷具有重大影響。

兩國人民對本國
發展發向的看法

正确

商業領袖

方
是不正确的



 p 101

 p 100

 p 92

學習

對
國
內
問
題
的
看
法学校
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美国普通公众

30%

25%

8%

6%

4%

1%

‘12

23%

15%

8%

3%

4%

1%

‘07

中国普通公众
‘12

28%

16%

10%

42%

16%

1%

3%

‘07

74% 72%

38%33% 32.6%

10.1%

11.2%

48.6%

25.5%

0%

2.2%

45.1% 54%

中国

美国

各國人民的當前人生追求

請問以下哪個選項與您當
前的人生追求最接近？
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美国 中国

50%

36% 34%
50% 40% 49% 44% 42%

26%

74.1%
88%

64.8%
89%

72.2%
95%

58% 59%
43% 54% 48% 51%

66%

12% 3%
22.2%

3% 3%15.4%

美国普通公众 中国普通公众美国意见領袖 中国意见領袖美国商业領袖 中国商业領袖美国决策者
‘12 ‘12 ‘12 ‘12 ‘12 ‘12 ‘12‘07 ‘07 ‘07 ‘07 ‘07 ‘07 ‘07

5% 7% 3% 8 % 12% 13% 11%7% 7% 5% 8% 9% 9% 3%说不清

兩國人民對本國發展方向的看法

從總體來看，請問您認為
目前美國的發展方向是否
正確的還是錯誤的？

從總體來看，請問您認為
目前中國的發展方向是否
正確的還是錯誤的？
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5%

39%

16%

8%

普通公众

22%

71%

15%

4%

30%

10%

5%

‘12

51%

41%

22%

21%

17%

15%

15%

‘07

意见領袖

10%

3%

38%

12%

‘12

31%

21%

15%

9%

‘07

商业領袖

16%

3%

38%

11%

2%

73%

9%

‘12

49%

26%

21%

19%

14%

21%

44%

‘07

决策者

45%

36%

29%

22%

4%

16%

30%

‘07

75% 45%

47%18%

美国

28%

81%

3%

3%

22%

6%

6%

‘12

25% 10% 40% 7% 22%39%

美國面臨的最嚴峻的問題

請問您認為當前美國面臨的
最嚴峻的三個問題是什麼？
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中国

普通公众 意见領袖 商业領袖

1.9%

27.3%

38.4%

30.6%

38.9%

1.4%

11.1%

5.6%

19.9%27.9%

13.4%

8.7%

8.9%

42.6%

4.8%

27.9%

18.2%

11.4%

6.8%

22.2%

27.2%

34.6%

1.2%

22.8%

22.2%

16.7%

3.7%

中國面臨的最嚴峻的問題

請問您認為當前中國面臨的
最嚴峻的三個問題是什麼？
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73%

普通公众 意见領袖 商业領袖 决策者
87%

10%

98%

2%

99%

1%

97%

0%

49%

38%

7%
3%

25%

1%
1%

68%

31%

1%
0%

69%

28%

0%
0%

3% 0% 0% 3%

中國新興中產階級對社
會變遷具有重要影响

普通公众 意见領袖 商业領袖 决策者
86%

11%

96%

4%

95%

4%

100%

0%

48%

38%

7%
4%

66%

30%

3%
1%

66%

29%

3%
1%

58%

42%

0%
0%

2% 0% 1% 0%

中國新興中產階級對政治變遷具
有重大影響

美国

美國人眼中的中國新興中產階級

請問對下列觀點，您是非常
同意、比較同意、不太同意
還是完全不同意？

觀點1：中國新興中產階級對
社會變遷具有重大影響。

觀點2：中國新興中產階級對
政治變遷具有重大影響。
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普通公众 意见領袖 商业領袖
43.8%

32.5%

57%

41.7%

66.1%

29.1%

6.7%

37.1%

26.9%

5.6%

18.1%

38.9%

27.8%

13.9%

20.4%

45.7%

19.8%

9.3%

20.3%

3.4%

0.9%

0.5%

4.9%

0%

中國新興中產階級對
社會和政治變遷具有重大影響

中国

中国人眼中的中国新兴中產階級

請問您對“中國新興中產階級
對社會和政治變遷具有重大
影響”這一觀點，您是非常同
意、比較同意、不太同意還是
完全不同意？
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中国

普通公众 意见領袖 商业領袖

8.3%

0%

0%

0.9%

17.1%

65.7%

5.1%

0%

82.9%

19%56.5%

66.5%

26.5%

23%

13.8%

0%

6.1%

0.2%

0.5%

3.2%

24.1%

43.2%

5.6%

0.6%

5.6%

87.7%

33.3%

0%

0%

0%

中國成為超級大國後應做的事

隨着中國成為一個全球性超
級大國，您認為中國接下來
最應該做什麼？
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中国

24.7%

38.4%

46.9%

36%

37%

30.2%

普通公众

意见領袖

商業領袖

24.3%

18.5%

16.7%

13.3%

6%

6.2%

1.8%

0%

0%

中国青年人的成长環境

您認為中國青年人
在中國還是在美國
生活會獲得更多的
发展机会？
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美国

美国
普通公众 商业領袖

25%

12% 11%

77%

7%

67%

意见領袖 决策者
6%17%

78%

普通公众 商业領袖

25%
10%

41%

49%

13%

61%

意见領袖 决策者

48% 53%

16%

36%

11%

36%

美国：對美国华裔的看法

在當地學校開設中文課程

總的說來，涉及到
中美兩國之間的經
濟或軍事問題，請
問您認為美國華裔
很有可能會支持美
國還是中國？

請問您是否知道在您 
所在的當地的學校開
設了中文課程？

1%
8%

9%

82%
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普通公众 商业領袖

75%

2%

93%

5%6%
19%

意见領袖 决策者

96% 92%

4% 6%

3%

美国

普通公众 商业領袖

71%

4%

86%

11%
6%

23%

意见領袖 决策者

84% 78%

6%

10%
11%

11%

美国

美国：對學校開設中文課程的看法

美国：子女在学校学習中文

請問您認為在學校開
設中文課是一個好主
意還是坏主意？

請問如果在您所在區
域的學校開設了中文
課程，您會讓您的孩
子學習嗎？
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2012 2007

普通公众
(N=1000)

商业領袖
 (N=120)

意见領袖 

(N=244)

决策者  

(N=36)

普通公众 商业領袖 意见領袖 决策者 

23% 4% 8% 6% 18% 7% 3% 1% 

15% 15% 12% 14% 18% 9% 25% 1%

13% 9% 2% - 12% 11% 8% 5% 

5% 20% 28% 17% 7% 30% 10% 19% 

5% 8% 11% 8% 4% 7% 8% 10% 

5% 3% 5% 6% 6% 1% 5% 2% 

4% 5% 3% --  6% 13% 4% 3% 

3% 18% 12% 28% 7% 3% 12% 37% 

3% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 12% 

2% 3% 1% - n/a n/a n/a n/a 

2% 1% * - n/a n/a n/a n/a 

2% 1% - - n/a n/a n/a n/a 

2% - - - n/a n/a n/a n/a 

1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 

1% - 2% - n/a n/a n/a n/a 

1% 2% 1% 3% 3% 3% 5% 3% 

1% - 1% - n/a n/a n/a n/a 

1% 1% 0% - n/a n/a n/a n/a 

1% - 0% - n/a n/a n/a n/a 

1% -  - - n/a n/a n/a n/a 

1% - - - n/a n/a n/a n/a 

1% - - - n/a n/a n/a n/a 

0% 2% 1% 3% n/a n/a n/a n/a 

0% 3% 1% - n/a n/a n/a n/a 

0% 1% 1% - n/a n/a n/a n/a 

5% 2% 4% 8% 6% - 7% 4% 

4% - - 3% 4% 1% 2% - 

附件A：美国人提到中国最先想起的事物
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附件A：中国人提到美国最先想起的事物

普通公众 商业領袖 意见領袖
頻數 % 頻數 % 頻數 %

192 5.1 12 7.4 23 10.6

199 5.3 24 14.8 22 10.2

143 3.8 5 3.1 11 5.1

127 3.4 6 3.7 2 0.9

36 1.0 7 4.3 17 7.9

210 5.6 7 4.3 1 0.5

55 1.5 7 4.3 2 0.9

11 0.3 4 2.5 11 5.1

38 1.0 0 0 3 1.4

3 0.1 0 0 2 0.9

402 10.6 17 10.5 21 9.7

9 0.2 2 1.2 1 0.5

204 5.4 6 3.7 10 4.6

72 1.9 3 1.9 2 0.9

24 0.6 0 0 0 0

30 0.8 2 1.2 0 0

66 1.7 8 4.9 0 0

5 0.1 1 0.6 0 0

58 1.5 2 1.2 1 0.5

46 1.2 5 3.1 9 4.2

18 0.5 0 0 0 0

374 9.9 27 16.7 26 12.0

12 0.3 1 0.6 1 0.5

38 1.0 2 1.2 11 5.1

14 0.4 1 0.6 5 2.3

6 0.2 1 0.6 2 0.9

88 2.3 5 3.1 21 9.7

33 0.9 0 0 2 0.9

6 0.2 0 0 1 0.5

104 2.7 4 2.5 1 0.5

1,153 30.5 3 1.9 8 3.7
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2012 2007

普通公众
(N=1000)

商业領袖
 (N=120)

意见領袖 

(N=244)

决策者
 (N=36)

普通公众 商业領袖 意见領袖 决策者 

71% 73% 75% 81% 41% 49% 45% 36%

30% 38% 38% 22% 17% 19% 15% 4%

25% 40% 39% 39% 10% 7% 8% 22%

22% 9% 18% 28% 51% 44% 47% 45%

15% 16% 10% 3% 22% 26% 31% 29%

11% 23% 18% 22% 12% 13% 19% 20%

10% 8% 7% 8% 8% 4% 4% 2%

10% 11% 12% 6% 15% 14% 9% 16%

9% 8% 5% 6% 10% 10% 11% 6%

7% 10% 12% 14% 11% 13% 15% 11%

7% 9% 5% 8% 5% 14% 9% 31%

5% 8% 10% 6% 2% 2% 2% 6%

4% 3% 3% 3% 21% 21% 21% 22%

4% 2% 5% 6% 15% 21% 16% 30%

4% 1% 1% - 3% 6% 3% 6%

3% 1% 1% 3% 4% 10% 4% -

1% - - - 2% - 1% 1%

1% - * - 3% 1% 2% 2%

- - - 3% * 3% 1% -

40% 38% 38% 44% 13% 3% 14% 2%

6% - * - 2% 1% 2% -

1% - * - n/a n/a n/a n/a

附件B：美国需首先解决的国內問題
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普通公众 商业領袖 意见領袖
頻數 % 頻數 % 頻數 %

1052 27.9 36 22.2 43 19.9

631 16.7 26 16.0 59 27.3

692 18.3 14 8.6 15 6.9

534 14.2 1 0.6 1 0.5

208 5.5 2 1.2 6 2.8

234 6.2 7 4.3 21 9.7

405 10.7 16 9.9 36 16.7

718 19.0 18 11.1 54 25.0

505 13.4 37 22.8 12 5.6

329 8.7 11 6.8 66 30.6

335 8.9 36 22.2 84 38.9

1,609 42.6 44 27.2 3 1.4

430 11.4 6 3.7 83 38.4

183 4.8 56 34.6 24 11.1

1,053 27.9 2 1.2 4 1.9

304 8.1 19 11.7 46 21.3

214 5.7 1 0.6 8 3.7

414 11.0 31 19.1 12 5.6

210 5.6 12 7.4 17 7.9

106 2.8 20 12.3 43 19.9

686 18.2 27 16.7 59 27.3

378 10.0 36 22.2 15 6.9

2 0.1 2 1.2 3 1.4

2 0.0 0 0 0 0

附件B：中国需首先解决的国內問題

普通公众 商业領袖 意见領袖
頻數 % 頻數 % 頻數 %

0 0 3 1.9 0 0

0 0 3 1.9 1 0.5

0 0 2 1.2 1 0.5

0 0 2 1.2 3 1.4

0 0 9 5.6 21 9.7

0 0 0 0 2 0.9

0 0 0 0 2 0.9

0 0 0 0 2 0.9

0 0 0 0 1 0.5

0 0 1 0.6 0 0

50 1.3 29 17.9 11 5.1

1 0.0 0 0 0 0

0 0 2 1.2 1 0.5

8 0.2 0 0 0 0
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普通公众 

(N=1000)
商业領袖 

(N=120)

意见領袖 
(N=244)

决策者
 (N=36)

性別
49% 80% 75% 69%

51% 20% 25% 31%

年齡
18-34 31% 4% 10% 42%

35-49 26% 23% 25% 25%

50-64 26% 62% 54% 28%

65+ 17% 9% 11% -

46 54.1 52.1 41.1

种族
68% 93% 86% 81%

12% 2% 6% 6%

14% 6% 2% 6%

3% 3% 2% 6%

 - - * -

2% - 1% *

10% 2% 3% 3%

政治面貌 
23% 36% 23% 28%

34% 28% 41% 25%

29% 30% 33% 33%

教育程度
41% 3% - -

46% 29% 30% 44%

12% 68% 70% 56%

工会成員 
16% 4% 12% 11%

84% 96% 88% 86%

附件C：美国受訪者資料
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加權前% 加權后%
性別

80% 69%

20% 31%

年齡
18-29 38.5 35.9

30-39 22.9 22.8

40-49 24.2 25.5

50-60 14.4 15.8

普通公众的文化程度 
13.5 21.5

55.0 55.9

29.6 20.3

1.1 1.4

0.7 0.9

普通公众的民族
96.4 96.5

3.1 3.0

0.3 0.2

0.2 0.3

普通公众的宗教信仰
19.8 23.9

78.6 74.3

0.7 0.7

0.9 1.1

普通公眾的婚姻狀況
68.6 70.9

1.2 1.4

1.3 0.9

10.2 8.1

14.3 13.3

2.2 2.4

2.2 3.0

城市和小城鎮普通公眾的職業
9.8 9.4

5.2 5.2

加權前% 加權后%
21.1 22.4

29.9 29.1

8.6 8.9

1.1 1.0

18.8 18.4

4.2 4.4

0.1 0.1

1.1 1.0

普通公眾農村職業
38.9 38.2

1.7 1.7

0.5 0.5

12.5 13.2

14.0 14.7

17.4 17.5

6.1 6.0

1.6 1.7

2.4 2.0

4.9 4.5

城市和小城镇普通公众上月家庭收入
51.1 47.8

31.2 33.2

15.2 16.8

0.6 0.6

0.5 0.4

0.7 0.6

0.7 0.6

农村普通公众上月家庭收入
42.5 43.2

36.4 36.6

10.9 11.3

0.4 0.4

3.3 2.8

2.7 2.5

4.0 3.4

附件C：中國受訪者資料
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加權前% 加權后%
普通公众的政治面貌

8.4 5.4

88.4 91.4

1.9 1.6

1.3 1.6

執行城市和小城鎮代碼
4.7 9.7

4.6 11.1

5.0 5.4

4.7 4.2

4.8 3.6

5.0 4.3

4.7 3.0

4.8 4.3

4.8 1.9

5.4 4.3

5.0 1.8

4.8 1.2

3.6 5.7

3.4 3.1

3.3 2.9

3.3 4.2

3.4 3.4

3.6 3.4

3.4 3.4

3.4 3.7

3.5 3.8

3.5 3.8

3.6 4.5

3.6 3.5

附件C：中國受訪者資料（續上）



W W W. C O M M I T T E E 1 0 0 . O R G


